

# 汽车空气质量评价指南3月1日起实施

购买新车，却被车内的塑料味等气味弄得苦不堪言。据了解，80%以上的消费者对新购车的“味道”表示担忧。日前，环保部与国家质检总局联合发布了《乘用车内空气质量评价指南》，将于3月1日起正式实施。该指南对苯、甲苯、甲醛等8种常见的车内挥发性有机物浓度设定了限值。虽说这只是对车内环境的指标指南，并非强制性标准，不能从实质上对车内有害物质进行抑制，但从一定程度上使消费者在车内污染方面的维权有了依据。

## 标准是什么

这次标准规定了车内空气中苯、甲苯、二甲苯、乙苯、苯乙烯、甲醛、乙醛、丙烯醛的浓度要求，已经上路的车辆也可以参照。我国制定的车内空气质量标准参考了国外的相关标准，但在有些指标限值上仍然不及欧盟、北美等严格。

## 检测需一定条件

采样时，在《车内挥发性有机物和醛酮类

物质采样测定方法》规定的环境条件下，受检车辆须处于静止状态。此时，车辆门、窗和乘员舱进风口风门均处于关闭状态，发动机和空调等设备不工作。

## 污染源在哪里

车内污染主要是甲醛和苯污染。甲醛多是来自坐椅、车顶装饰等软性内饰材料，而苯主要来自地胶。

## 新车如何正确用

新车买回后不要马上开，除了每天开窗通风外，还可以在车里多放一些活性炭、柚子皮或菠萝、柠檬等热带水果，这些是天然的“空气清新剂”。不用车时，也可以打一小桶清水，里面倒些醋，放在车里。

需要提醒消费者的是，目前市面上也有不少机构能对车内空气进行检测，不过消费者在委托之前，应务必认清是否具有《室内空气质量标准》计量认证资格，以免维权不力。

(据《华西都市报》)



## 车市趣闻

### 核弹零件也能造车



一名美国男子瓦尔多·斯塔克斯要制造一辆名为“音速之风陆地极速车”的高速汽车。为了制造这辆汽车，这名男子使用实验性军方火箭飞机、美国宇航局航天器以及核弹的零部件。

这辆汽车长15.24米，斯塔克斯希望它能够打破1997年创造的陆上速度纪录(每小时1227公里)。据悉，“音速之风”的最高时速可达到令人吃惊的每小时3218公里。为了达到这个目的，瓦尔多·斯塔克斯计划购买甲醇—液态氧混合燃料来作为这辆高速汽车的燃料。

### “好日子”政府门前讨吉利致交通堵塞

2012年1月30日，农历正月初八，民间吉日。从中午开始，一支支婚车队不时驶进浙江省台州市市政府广场，然后缓缓地从政府大楼前经过，绕着广场转圈。14时许，驶入广场的婚车数量达到了顶峰，数百辆婚车拥堵在广场内，造成交通堵塞。据悉，台州市民结婚办喜事时，婚车队都喜欢驶到市政府广场绕上几圈讨吉利，已形成风俗。因此，吉日这天，台州市政府门前都车满为患。



### 雪佛兰概念车面向新一代消费者



者的新主张。我们愿意倾听他们的声音，征求他们的意见，并用全新的方式和他们进行互动。”Mark Reuss说。

概念车Code 130R是一辆四座轿跑车，它的设计线条简洁明快，大胆前卫，沿袭了雪佛兰品牌一贯的运动造型及后轮驱动方式。该车采用涡轮增压发动机，并采用了停止熄灭发动机、回收刹车动能等技术，以提升车辆燃油经济性。

概念车Tru 140S是一款由前轮驱动、价格亲民且极具吸引力的四座运动型轿车，它和雪佛兰科鲁兹及具有开创性意义的雪佛兰Volt沃蓝达增程型电动车均出自同一平台，同样采用了诸如直喷技术和自动启停技术来提高燃油经济性。

(欣华)

## 车市数字

### 中国进口车首破百万辆

来自中国海关总署的最新统计显示，2011年全国进口汽车103.7万辆，同比增长约28%。中国进口汽车数量首次超过100万辆。其间，豪华车销售火爆。中国进口汽车贸易公司有关专家预测，虽然跨入了百万量级，但今年中国整体进口车市场的增速

将有所放缓，回归到正常水平。相对于去年约有一成的回落，增速将在二成左右。

**点评：**去年进口车市场的火爆，令跨国车企更加看重中国市场，并继续在进口车领域强化战略布局，预计2012年将是进口车大量引进的高峰年。(博文)



\*为坚持喝彩——上汽通用五菱第七届喜福会 火热启动！活动期间（2012年1月1日至2月29日）凡进店客户就有新春礼品赠送，现场购车更有惊喜大礼！

**招聘：销售顾问及内勤 电话：65512555 62310999**

### 洛阳市辉源机电设备有限公司

机场店	地址：洛阳市机场路17号	销售热线：62310999
洛龙店	地址：洛阳市龙门大道（大杨树段）224号	销售热线：65512555
伊川辉源店	地址：洛阳市伊川县城北花坛	销售热线：68371555
宜阳辉源店	地址：洛阳市宜阳县交警大队东800米	销售热线：68937777
洛宁鑫钰店	地址：洛宁县凤翼东路东关加油站东侧	销售热线：66237699

服务热线：400-889-5050 www.sgmw.com.cn

